

## O čemu se radi u ovoj promotivnoj akciji?

Revolut u sklopu promotivne akcije Revolut x Huawei ("**promotivna akcija**") novim korisnicima iz Austrije, Belgije, Bugarske, Hrvatske, Cipra, Češke, Danske, Estonije, Finske, Grčke, Mađarske, Islanda, Irske, Latvije, Lihtenštajna, Litve, Luksemburga, Malte, Nizozemske, Norveške, Portugala, Rumunjske, Slovačke, Slovenije i Švedske ("**kvalificirane zemlje**") nudi četveromjesečno besplatno probno razdoblje za plaćeni plan Revolut Premium ("**besplatno probno razdoblje**").

Da biste iskoristili promotivnu akciju, morate se između 25. siječnja 2024. i 25. ožujka 2024. ("**promotivno razdoblje**") registrirati za Revolut putem jedinstvenog koda koji vam pošalje Huawei.

Ovim se uvjetima ("**uvjeti promotivne akcije**") određuju uvjeti i odredbe koji se primjenjuju na promotivnu akciju te ste cijelo vrijeme sudjelovanja u ovoj promotivnoj akciji dužni pridržavati se uvjeta promotivne akcije i svih ostalih uvjeta koji se primjenjuju na vaš osobni Revolut račun.

### Kako sudjelovati u promotivnoj akciji?

Da biste sudjelovali u promotivnoj akciji, morate zadovoljavati ove uvjete:

- morate biti stanovnik jedne od kvalificiranih zemalja
- ne smijete već biti korisnik Revoluta niti smijete otprije imati osobni Revolut račun
- morate kliknuti poveznicu na promotivnu akciju u aplikaciji Huawei App Gallery te slijediti upute
- morate dovršiti potrebne korake za otvaranje osobnog Revolut računa
- morate se uspješno registrirati za Revolut (što znači da morate proći provjere iz programa "upoznaj svog klijenta" s registriranom adresom iz kvalificiranih zemalja te ne smije biti ograničenja na vašem osobnom Revolut računu)
- morate osobni Revolut račun nadograditi na Revolutov plaćeni plan Premium u roku od 72 sata od otvaranja.

### Što se događa tijekom besplatnog probnog razdoblja?

U vrijeme besplatnog probnog razdoblja na vas će se odnositi [Uvjeti plaćenog plana](#). Plaćeni plan Premium nećemo vam naplaćivati tijekom besplatnog probnog razdoblja.

Trajanje besplatnog probnog razdoblja prikazat ćemo vam u Revolut aplikaciji. Pretplatu na plaćeni plan Premium možete otkazati u bilo kojem trenutku tijekom besplatnog probnog razdoblja.

Ako tijekom besplatnog probnog razdoblja naručite karticu, a zatim plaćeni plan Premium otkazete za vrijeme trajanja ili na kraju besplatnog probnog razdoblja, naplatit će vam se naknada za isporuku te kartice. Ako ste naručili drugu ili dodatne Revolut kartice te odlučite

otkazati pretplatu na Premium plan tijekom besplatnog probnog razdoblja, mogu vam se naplatiti naknade za isporuku kartica. Primjenjive naknade pogledajte na [stranici s naknadama](#).

Ako ne otkazete pretplatu na Premium plan, po završetku besplatnog probnog razdoblja primjenjivat će se normalna pravila o otkazivanju i naplati. Svi naši plaćeni planovi ugovaraju se na razdoblje od 12 mjeseci, bez obzira na to plaćate li ih mjesečno ili godišnje. To razdoblje počinje dan nakon završetka besplatnog probnog razdoblja. Pretplatu ćemo vam početi naplaćivati mjesečno ili godišnje, ovisno o tome što ste odabrali prilikom registracije za plaćeni plan Premium.

Postoje li neke druge pravne informacije za koje je potrebno znati?

1. Promotivnu akciju možemo obustaviti ili ukinuti prije završetka promotivnog razdoblja ako prema našem razumnom mišljenju smatramo da se promotivna akcija zloupotrebljava ili da može negativno utjecati na vrijednost ili ugled tvrtke Revolut. To možemo učiniti za pojedinačnog korisnika ili za cijelu promotivnu akciju. Obratite se podršci ako smatrate da ispunjavate uvjete za određenu pogodnost u vezi s promotivnom akcijom koja vam nije dodijeljena zbog prijevremene obustave ili ukidanja promotivne akcije.
2. U bilo kojem trenutku i bez prethodne obavijesti možemo otkazati ovu promotivnu akciju ili promijeniti ove uvjete promotivne akcije. Eventualne promjene uvjeta promotivne akcije neće utjecati na vaša prava ako ste se već uključili u promotivnu akciju.
3. Pridržavamo pravo retrogradno vam naplatiti plaćeni plan Premium ako je vaše sudjelovanje u promotivnoj akciji bilo prijevarno, ako prekršite uvjete koji se primjenjuju na vaš osobni Revolut račun da biste ostvarili besplatno probno razdoblje ili ako saznamo da se niste pridržavali ovih uvjeta promotivne akcije. Za naplatu te naknade smatrat ćemo da je učinjena uz vaš pristanak te da ste odobrili to plaćanje.
4. Ako imamo razumnih razloga vjerovati da ste sudjelovali u bilo kakvoj prijevari ili materijalnoj zloupotrebi promotivne akcije (primjerice, pokušavajući ostvariti nepoštenu prednost obmanjivanjem), možemo poduzeti radnje koje prema vlastitom nahođenju smatramo prikladnima za okolnosti.
5. Revolut će vaše osobne podatke obrađivati u skladu s našim [Pravilnikom o zaštiti privatnosti korisnika](#).
6. Službena je verzija ovih uvjeta i odredbi na engleskom jeziku. Možemo vam radi praktičnosti ponuditi prijevode, no u slučaju spora obvezujuća je verzija na engleskom jeziku ako lokalnim zakonom nije određeno drukčije.

Ovu promotivnu akciju organiziraju i nude vam subjekti grupe Revolut kod kojih imate osobni Revolut račun. Ako imate pritužbu na ovu promotivnu akciju, možete je izravno uputiti tim subjektima. U nastavku pogledajte registrirane adrese svakog entiteta ili podružnice grupe Revolut te relevantne zakone i sudove koji imaju nadležnost za rješavanje eventualnih sporova u vezi s ovom promocijom. Unatoč tome, možete se pouzdati i u obvezujuća pravila za zaštitu potrošača zemlje EGP-a u kojoj živite.

<b>Subjekt/podružnica grupe Revolut</b>	<b>Registrirana adresa</b>	<b>Zakon koji se primjenjuje na ove Uvjete promocije</b>	<b>Nadležni sudovi</b>
<b>Revolut Bank UAB</b>	Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius, Republika Litva	Litavsko pravo	Litavski sudovi (ili sudovi u bilo kojoj državi članici EU-a).
<b>Revolut Bank UAB koja posluje u Irskoj putem podružnice u Irskoj</b>	2 Dublin Landings, North Dock, Dublin 1, Irska	Irsko pravo	Nadležni sud u Irskoj.
<b>Revolut Bank UAB koja posluje putem podružnice u Nizozemskoj</b>	Barbara Strozziilaan 201, 1083HN Amsterdam, Nizozemska	Nizozemsko pravo	Nadležni sud u Nizozemskoj.
<b>Revolut Bank UAB koji posluje putem podružnice u Belgiji</b>	Silver Square, Sq. de Meeûs 35, 1000 Bruxelles, Belgija	Belgijsko pravo	Nadležni sudovi u Belgiji.